

χαρίσματα, με έλκυει και με σαγηνεύει ο άνδρας εκείνος όστις καταθρώνει διά της ευλογίας του και διά των ψυχικών του χαρισμάτων να με συναρπάξει. Θέλω ακόμη να μου φέρεται με παραδειγματικήν τρυφερότητα και όχι με βαρυσούτητα και γυδασιότητα, όπως τύποι τινές, που καθιστούν τον συζυγικόν βίον...άβιωτον. Ως πλέον εύτυχισμένον γάμον θεωρώ εκείνον που συνδέει δύο πρόσωπα άμφοτέρων των παρατάξεων, όχι υπό το πρόσχημα της αγάπης, που έχει πολλές έντελως συμπεροντολογικούς λόγους, αλλά τον γάμον εκείνον του όποιου τά πρόσωπα δεσμεύονται με αμοιβαίον και παράφορον έρωτα.

Με αγάπην, ή φίλη σου  
Μαρίκα Σερραφειμοπούλου

Η δίσ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ (Πειραιεύς), μάς γράφει :  
"Αγαπητό «Μπουκέτο». Έζητήσατε από τας άναγνωστριάς σας να σας πούν την γνώμη τους για τον Ιδανικό σύζυγον. Ο Ιδανικός σύζυγος, κατ' έμέ, πρέπει να είναι άφροντις, άμέριμνος και χωρίς προλήψεις, πρόθυμος να έκτελή κάθε ιδιοτροπία και κάθε προσταγήν, έτοιμος για κάθε θυσία, εινε ήθικη είτε ύλικήν, διόλου ζηλιάρης, εύτυχισμένος όταν δίνει και παίρνει την ήδονήν, εύγενικός δέ τόσο, ώστε την ώρα που θά καταλάβη ότι ήρθε ή στιγμή του κόρου και του χωρισμού, να βγάλλη ως κάτω τό καπελλάκι του και να πη : «Ω-ρεθούω και μεροί !» Τέλος, ό πιο εύτυχισμένος γάμος εινε εκείνος που ό σύζυγος έχει τά άνωτέρω προτερήματα.

Με έκτίμησιν.  
Άγγελική Σταματάκη

Η δίσ «ΜΙΚΡΗ ΤΟΥ ΠΟΝΟΥ» (Αθήναι, δδός Ίπποκράτους 66), μάς γράφει άνοιχτά, ειλικρινώς, παληκαίως α :

"Ο Ιδεώδης σύζυγος για μένα εινε εκείνος που άγαπάω. Τόν άγαπάω, τόν λατρεύω και ή μεγάλη μου αγάπη δέν μ' αφήνει να δω τά ελαττώματά του.

«Μικρή του Πόνου»

Η δίσ Μ. Ρ. («Άγριολούλουδος», Αθήναι), μάς γράφει :

"Ω ! Με ρωτάει να σας πώ ποιός εινε ό Ιδεώδης σύζυγος. Κατά τη γνώμη μου, εινε εκείνος που λατρεύω και εινε όπως τόν θέλω, με όλες τις χάρες και τις ιδιοτροπίες του. Είθε ό Θεός να μου τόν χαρίση, κι' αυτός θα εινε ό εύτυχισμένος γάμος για μένα. Τό γιατί ; "Ε, αυτό σας άφήνω να τό ένοήσετε.

Με έκτίμησι.  
«Άγριολούλουδος» (Μ.Ρ.)

Η δίσ Ν. Ε. Ν. (Συνολία Βήρωνας), μάς άπαντά :

Σάς γράφω με λίγες γραμμές τις αξιώσεις που έχω περί του Ιδανικού συζύγου : 'Ο μέλλων σύζυγος μου θέλω να εινε άν όχι και τέλειος, διότι δέν υπάρχει τέλειος άνδρας, αλλά ένας άνθρωπος καλός, έργατικός και να με αγαπά πολύ. "Ωμορφος ή άσχημος ; "Α! Αυτό δέν μ' ενδιαφέρει και τόσο. Φτάνει ν' αγαπιόμαστε κι' οι δύο πολύ και να συμμεριζόμαστε τις λύπες και τις χαρές έξ ίσου. Η ώμορφιά, όπως σας είπα και προηγουμένως, εινε ουδέτερη. Κατά τη δική μου γνώμη, αυτός θα εινε εύτυχισμένος γάμος, άφοú τό πάλ για τούς δύο μας θα εινε ή αγάπη και ή άμοιρία.

Δις Ν. Ε. Ν.

Η δίσ ΚΙΚΗ ΠΕΡΠΙΝΙΑ (Πάτρα), μάς γράφω, πολύ - πολύ άμα :

"Αγαπητό «Μπουκέτο». 'Ιδανικός σύζυγος είν' εκείνος που φροντίζει να.....πεθάνη λίγον καιρό μετά τό γάμο του, αφήνοντας στή χίρα του όλόκληρη την περιουσία του ! Οι συζυγοί που δέν έχουν πλούτη και δέν πεθαίνουν έγκαίρως, εινε....κακής ανατροφής ! Αδύτη εινε ή ταπεινή μου γνώμη.

Με τιμήν.  
Κική Περπινιά

ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ : Νέες άπαντήσεις.

## ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΝΘΑΝΕΤΕ

### ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΕΤΕ

—Τό μικρότερο μήνα της ραδιοφωνίας έχει κατασκευασθή από έναν Σέρβο μηχανικό - ηλεκτρολόγο, τόν Μ. Χάσι.

—Τό μέγεθος του εινε όσο και ενός επιτραπέζιου ρολογιού.

—Σε μικρές άγροτικές περιφέρειες της Ρουμανίας, όταν τά κορίτσια έρθουν σέ ηλικία γάμου, ό γονείς των ζωγραφίζουν έξω από την πόρτα του σπιτιού των ένα λουλούδι, τό όποιον σημαίνει ότι ύπάρχει στο σπίτι κορίτσι της παντρειάς.

—Στην Άμερική ύπάρχει ένας άνθρωπος, ό όποιος επί 40 χρόνια εινε ως μόνη του δουλειά να κάνη...408 βήματα πρὸς άνατολάς και 408 βήματα πρὸς δυσμάς !

—Ο άνθρωπος αυτός εινε ταχυδρόμος, ονομάζεται Χέρμπερ Κοϊνκ και δλο αυτό τό χρονικό διάστημα παρέδιδε τό ταχυδρομείο από τό ταχυδρομικό μέγαρο της πόλεως Χέλνγκεν στην δημοχρτία, διανών άπαξ της ημέρας 806 βήματα άκριβώς άλλε - ρετούς.

—Τελευταία όμως ό ταχυδρόμος αυτός παρατήρησε από τη θέα του διά λόγους...νάσις !

—Η φιλές τόν Ζουλό και τάν Κάιρον έκτιμών και σέβοντα έξαιρετικά τις πεθερές.

—Όσάκις, π.χ., ένας σύζυγος όμιλει στην πεθερά του, στέκεται σ' άπόσταση και ουδέποτε του επιτρέπεται να προσέχη τ' όνομά της.

—Στη Σαμία μερικά κορίτσια έχουν άγορίτια κ' όνόματα και μερικά άγόρια όνόματα κοριτσιών.

—Σημειώνει δέ αυτό γιατί όταν ένα κορίτσι γεννηθή μετά τόν θάνατον του άδελφού του, ό γονείς του τού δίνουν τό όνομα του μεταστάνας, τό ίδιο δέ άκριβώς γίνεται και για τ' άγόρια.

—Πολλοί λίγοι άσφαλώς από τούς άναγνώστες μας θα γνωρίζουν δέ από τό μέλ. παρ' αλλαί...ζούι !

—Όστόσο, πρόκειται περί γεγονότος.

—Η μετατροπή αυτή από τού γλυκού στο ξινό έπιτυγχάνεται με τη βράση του μελιού σέ υιοποιημένη θερμοκρασία.

—Οκ βροχίζοντα και ό χιμικοί, άφού άπέτυχαν στις προσπάθειές τους να παραγάγουν τεχνητό μετάξι από τις...άντες, φροντίζουν τώρα να βγάλουν μετάξι από τά φώκα. Θα τό πετύχουν όμως ;

—Στό Σικάγο, τόν περασμένο μήνα, έγινε ένας πρωτότυπος διαγωνισμός.

—Στό διαγωνισμό αυτόν, στον όποιο έλαβαν μέρος δλο ό μάγειροι και δλο όσκι ειναν μαγειρικές γνώσεις, εκείνος ό όποιος τό μικρότερο χρονικό διάστημα θα μαγειρέσει τό ευγενικότερο φαγητό, θα κέρδιζε ένα χρηματικό βραβείο.

—Τό περιεργό δέ εινε δια τό πρώτο βραβείο τό κέρδις ένας πάστος, ό αδοσιμώτατος Σ. Α. Χάρντγουϊτς, ό όποίος μαγειρέψει άντε-οδία ένα φαγητό ύπερσοφής νοστιμάδας.

—Τό δημοτικό συμβούλιο της ουγγρικής πόλεως Κεκομενέτ, στους νεοστανδρους, οι όποιοι έπιθυμούν να εγκατασταθούν στην πόλη αυτή, προσφέρει ως γαμήλιό ό δώρο μία όλόκληρη κηφήνη μαζί με τις μέλισσες.

—Ο περιπόλιτος παταγάλος της προηγουμένης Γενουασιώτικης, ό όποιος έβήθη κρηιά από την Ρωσία κατά την έλάντασά των Μπαρλεβίκων, εινε ή η 140 χρόνων και άντρε πόνιν στην αυτοκρατορία της Ρωσίας Αλκατερίνη.

—Ο γέρκος αυτός παταγάλος ήη τώρα τυλιγμένος σέ μία ζεστή κουβέρτα, εινε τελείως μαδημένος και μόνο στην σφά του ύπάρχουν ίσότητα δύο φτερά.

—Τέλος ό Μαθουάλας αυτός των πτερωτών τρέφεται με γάλα και τσούρν - μπράντ, γιατί τό ρόμπος του έχει κυρτωθή άκριτά και δέν μπορεί να φάη στερνές τροφές.

—Τό μεγαλύτερο μονοκύματο χαλιμένο τόξο γεφυρας εινε τό δέξο της γέφυρας τού Τάιν, στο Νιουκαστλ της Άγγλιας.

—Τελευταίως, ενώ ό πλοίαρχος Χέντ έπιθεωρούσε κατά μέρος τόν άκτών της Νοτίου Άμερικής τά υποβρύχια τηλεγραφικά καλώδια, σέ ένα άπ' αυτά παρατήρησε τό νεκρό σωμα μιας φάλαινας.

—Η φάλαινα αυτή είχε έκλάβει τά καλώδια για χταπόδια και στην πύλη της μ' αυτά, μπροστά της ανάμεσα τούς και ψόφησε της ψάιντας.

Ο ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ



### Η ΕΡΕΥΝΑ ΜΑΣ

Όπως εις σειραν φύλλον έγγραψαμε, εκ των άπαντήσεων των άναγνωστριών μας στο έρωτήμα του «Μπουκέτου» «ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΕ Ο ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΣΥΖΥΓΟΣ» ;, θα βραβευθόν ή πεντε έπιτυχεστερες. Η 1η έπιτυχής άπαντήσις θα παρη ως βραβείο ΕΝΑ ΕΚΛΕΚΤΟ ΑΡΡΩΜΑ (Ευρωπαϊκό), αξίας 400 δραχμών, και τό δικαίωμα ΜΙΑΣ ΠΕΡΜΑΝΑΝΤ δωρεαν, στο Κομμωτήριον τού κ. Χαμαρακη. Η 2α ΕΝΑ ΡΟΥΖ ΧΕΙΛΕΩΝ, αξίας 175 δραχμών και ΔΥΟ ΜΙΖ-ΑΝ-ΠΛΙ, εκ τού κ. Χαμαρακη. Η 3η ΕΝΑ ΚΟΥΤΙ ΕΚΛΕΚΤΗΣ ΠΟΥΝΤΡΑΣ (Ευρωπαϊκής), αξίας 150 δραχμών. Η 4η θα δικαιούται έπισης ΜΙΑΣ ΠΕΡΜΑΝΑΝΤ δωρεαν στο κομμωτήριον τού κ. Χαμαρακη. Και ή 5η θα παρη ΜΙΑ ΚΟΜΠΙΝΑΙΖΟΝ μεταξωτή. Έπισης θα δημοσιευθόν ή φωτογραφίες των Δίδων που θα βραβευθόν.

Παρακαλούμε έπισης τας άγαπητάς άναγνώστριάς μας όπως άπαντούν ασφως, όχι πολύ εκτενώς, και όπως καταγράψουν Τέλος, τας παρκα καλούμεν όπως σημειωθόν στή γωνία του φακέλου της άπαντήσεως τών λέξι «ΚΑΜΠΑΝΙΑ» Γράφετε επί της μιας πλευράς τού χαρτίου.